1 - Claudio ha logrado 31 puntos en un partido de baloncesto, Saul 27 y Jaime la mitad de la
suma de los puntos conseguidos por Claudio y Saul. ;Cuantos puntos han logrado entre los
tres?

Solucion: puntos

2 - Con 8 trufas lleno una caja. ;Cuantas cajas lleno con 584 trufas?

Solucion: cajas
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3 - Armando ha utilizado 27 carretes de 36 fotografias cada uno. La sexta parte de las
fotografias salen bien. ;Cuantas fotografias no le sirven?

Solucion: fotografias

4 - En un teatro hay 23 filas con 52 asientos en cada una y 12 filas con 28 asientos en cada
una. Si la tercera parte de los asientos estan deteriorados, ;cudntas personas pueden acudir al
teatro?

Solucién: personas
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